

## Статья в Ажуду об итогах недели педмастерства-2018

С 21 по 22 декабря текущего года проходила муниципальная Неделя педагогического мастерства. В рамках Недели по добной традиции проведены конкурсы: «Учитель года», «Учитель алтайского языка и литературы», «Молодой учитель года», «Воспитатель года», «Самый классный классный», что не только расширяет круг участников, но и делает конкурсную палитру более яркой, творчески насыщенной, способствует творческому общению.

Конкурсанты успешно прошли первый организационный этап в своих образовательных организациях. Профессиональный этап прошел на базе детского сада «Веселый городок» и МБОУ «Онгудайская сош им. С.Т.Пекпееева», что позволило в холодное зимнее время, в преддверии замечательного праздника Нового года согреть нас всех теплом тех, кто предан педагогической профессии.

Конкурс - это всегда сложно, всегда тяжело. Это - состязание, но это состязание лучших из лучших. Это старт, открывающий новые возможности для профессионального роста.

Неоднократно наши педагоги входили в число финалистов и призёров региональных и всероссийских состязаний. Для конкурса «Учитель года» текущий год - юбилейный, 25 лет проводится данный конкурс в нашем районе.

Время, проведенное на конкурсных испытаниях, оставило в памяти участников только яркие воспоминания, придало новый импульс в работе. Всех их, без исключения, объединяли трудолюбие и мудрость, требовательность, верность избранной профессии, преданность миру детства. В течение 3-х дней педагоги имели возможность заявить о своих открытиях, достижениях, волнующих вопросах, приоткрыть тайны творчества, найти единомышленников и вдохновение для новых свершений. Они напомнили всем нам о том, что «педагог - профессия дальнего действия».

На закрытии Недели педагогического мастерства подведены итоги, участники получили заслуженные награждения, поздравления.

Победителем конкурса «Учитель года» стала Римма Сапарбековна Колбацкая, учитель музыки МБОУ «Онгудайская сош им. С.Т.Пекпееева», которая представит район на региональном этапе конкурса «Учитель года - 2018» уже весной нового года.

На конкурсе «Учитель алтайского языка и литературы» победителем определена учитель алтайского языка и литературы МБОУ «Еловская сош»

Тектиева Солоны Судуйтовна, показавшая хороший урок по предмету, которая ведет огромную работу по развитию родного языка.

Конкурс «Воспитатель года» порадовал нас именами победителя и двух призеров. Призеры – воспитатель детского сада «Койонок» с.Нижняя Талда Кыбыева Айсурा Юрьевна и воспитатель детского сада «Солнышко» с.Шашкман Губина Ирина Георгиевна. Победителем признана Матрашова Байару Анатольевна, воспитатель детского сада «Солнышко».

«Самый классный классный» собрал творчески работающих классных руководителей, среди которых призером стал классный руководитель МБОУ «Боочинская сош» Бобоков Артур Васильевич, а победителем жюри определило классного руководителя МБОУ «Каракольская сош» Галину Выборовну Текушеву.

Впервые в нашем районе стало открытием решение жюри по итогам конкурса «Молодой учитель года». Все 5 участников были награждены и получили статус победителя и призеров. Очень достойно выступил Култуев Чече Расулович, молодой учитель русского языка и литературы МБОУ «Куладинская сош» и, конечно, назван победителем. Остальные участники стали все призерами. Жюри было сложно и нелегко определить наших призеров, все выступали ярко, творчески, их отличало огромное желание показать свое профессиональное мастерство. Это учителя начальных классов МБОУ Туектинская оош» и МБОУ «Теньгинская сош» Толоева Чечек Анатольевна и Паутова Юлия Сергеевна, учителя русского языка и литературы МБОУ «Онгудайская сош им. С.Т.Пекпеева» и МБОУ «Шашкманская сош» Аныева Рената Анатольевна и Тайпина Элеонора Эдуардовна.

Желаем победителям и призерам, всем участникам Недели педагогического мастерства уверенности в собственных силах и творческих успехов, реализации задуманных проектов и новых плодотворных идей! Победителям - результативных выступлений на региональном конкурсе, достойно защитить честь родного района.

Заместитель начальника

Л.П.Аkpашева